

《运河风流》:书写华夏儿女生活状态与爱国情怀

年代传奇电视剧《运河风流》近日在北京卫视热播,巩峥、宋佳伦、李乃文、王媛可等人演绎运河儿女,追求大仁大义、大情大爱、大诚大信的情怀与境界。

《运河风流》以真实历史人物故事为原型,从民国初期讲起,跨越近三十年风云际会的历史变迁,讲述了黄子荣、宋鲁生、杨春早为代表的“济宁三杰”跌宕起伏的个人与家族命运的故事,在一个个人物的命运起伏中,一轴尘封的历史画卷被缓缓铺陈开来。

《运河风流》将宏大叙事与家国情怀完美融合,以家风家训、正

气传承为切入点,真实再现了一百年前运河两岸的商业景象及漕运兴衰,塑造了官、商、文、民、兵、匪等诸多个性鲜明的人物角色,描述了运河沿岸的华夏儿女真实的生活状态与炽热的爱国情怀。同时,透过剧中人物的身份与职业,解锁曾经与运河息息相关的各个行当,以及祭河神、开族谱、剪魂等直观呈现运河文化的特色风俗。

剧中,三个男主角“济宁三杰”,是家风祖训和运河文化的传承人、践行者和集大成者,运河文化基因流淌在他们的血液里,他们也是官、商、儒三个阶层的代表。其

中,巩峥饰演黄子荣,一心为百姓着想的父母官。正气凛然,两袖清风,始终恪守“正气传家”的祖训,面对大是大非忍辱负重。为官期间秉承官匪不通、官商不通的家训,导致官运坎坷,而后带领大家加入抗日队伍。宋佳伦饰演的宋鲁生是一名大商人,重信义、有眼界、懂变通,以诚信之道经商,以一己之力化解家族恩怨。而李乃文饰演的杨春早是典型的中国文人,教书写史,秉承“洁身正骨”,刚直不阿、一身傲骨,不为五斗米折腰。此外,女主角一片云由王媛可饰演,既侠义又痴情。老戏骨萨日娜饰演黄老太



太,这是她继《人世间》之后,再度出演大家长。
（据《新快报》）

一等13年,《阿凡达2》这次还会“跳票”吗?



尽管《阿凡达2:水之道》已官宣将在今年12月16日于北美上映,但作为著名的“跳票王”,影迷们依旧不敢相信,该片12月16日真的能上映吗?以至于片方反复强调:这次一定不再“跳票”了!

《阿凡达2:水之道》(以下简称《阿凡达2》)首支先导预告将于5月6日加入院线贴片,5月13日线上可观看到精彩预告。而《阿凡达》也将再次重映,今年9月以声画重制版登陆全球范围影院,北美的上映时间是9月23日。

“跳票”史:观众已经历多次“阿凡达来了”

自《阿凡达》2009年上映打破影史纪录后,观众就在盼望着《阿凡达2》的上映,但没想到一等就是

13年,“跳票”已经成为《阿凡达》续集的惯例。

2009年,《阿凡达》大获成功后,卡梅隆宣布影片将拍成一个系列,需要3年时间来拍摄续集。2012年,卡梅隆又说《阿凡达2》将在2014年12月上映,《阿凡达3》在2015年12月上映。2015年他在接受采访时表示:“2017年的圣诞上映是目标,至少我们现在是这么对外宣布的……剧本还在写作中,不过,也快写完了。技术问题都解决了,舞台、基础设施这些都已准备好了。所以,我们真的已经准备好明年一开始就开始拍了。”

2017年,卡梅隆又表示,2018年上映不了,因为拍摄和制作周期太长。片方之后说《阿凡达2》要在2020年上映,但在迪士尼收购福克斯后,调整了《阿凡达》续集的上映

日期:将原定于2020年12月18日北美上映的《阿凡达2》改为2021年12月17日北美上映。

直到最近,20世纪影业总裁Steve Asbell承诺,《阿凡达2》将于今年12月16日上映,《阿凡达3》将于2023年12月20日上映,《阿凡达4》将于2026年12月18日上映,《阿凡达5》将于2028年12月22日上映。但是,经历了多次“阿凡达来了”,观众已经不敢相信,阿凡达续集是否真的能够如约而至。

新挑战:将成全球首部裸眼3D电影

关于《阿凡达2》频频“跳票”的原因有很多,比如剧本太复杂导致延期,后来又经历了福克斯并入迪士尼旗下,以及新冠疫情等事件,

而在诸多原因中,最关键的是电影的灵魂人物卡梅隆。

据悉,《阿凡达2》将成为全球首部裸眼3D电影,卡神与Christie Digital公司展开了合作开发,采用RGB激光投影系统,以高帧速率提供明亮的图像,这将实现不需要3D眼镜就可以观看3D电影,续集将利用最先进的技术和VFX捕获水下世界。

《阿凡达2:水之道》讲述了曾经的地球残疾军人杰克·萨利变为潘多拉星球纳美族一方部族的族长,并且与爱妻娜塔莉共同育有一对可爱的儿女,日子过得平淡而充实的故事。

《阿凡达2:水之道》中,除了《阿凡达》中饰演男主角杰克·萨利的萨姆·沃辛顿、饰演格蕾丝博士的西格妮·韦弗回归外,Zoe Saldana、史蒂芬·朗回、乔·大卫·摩尔、吉奥瓦尼·瑞比西也都相继回归出演第一部的角色。奥斯卡影后凯特·温丝莱特、动作巨星杨紫琼、范·迪塞尔、克利夫·柯蒂斯等则是全新加盟。

《阿凡达2》的实景拍摄把潘多拉星球搬到了海底约7英里(约11000米)深的地方,这也是地球上最深的地方——位于北纬11°20',东经142°11.5'的马里亚纳海沟。拍摄期间,剧组花重金打造了一艘价值500万美元的特制深海潜艇潜入地球上的最深点马里亚纳海沟,为续集中海底景观设计做实地调查,卡梅隆希望用《阿凡达2》向观众展示潘多拉星球的海底世界来做科研,在日后避免类似印度洋海啸以及日本海啸的惨剧。

（据《北京青年报》）